


6)   x<0<y  ver i l i yor.  

√−x2+6x−9−
5√−32=√−x2+8yx−16 y2+

6√x6   
ise x .y kaçt ı r?  

7)   w 0  ,w 1  karmaşık  sayı lar ı  iç in  
|w1−3+2 i|=2,|w2+3−6i|=1  ise |w1−w2|    en 

çok kaçt ı r?

8) z=−7 ,  w=√2+√6 i   ve  r=4−4 i  karmaşık 

sayıları veriliyor.  Arg(z3 . r2

w4 )   kaçtır?

9)  z 3= √19+2√2 i  denk lemin i  sağlayan z  
sayı lar ına  karşı l ık  ge len nokta lar  düz b i r  
ç izg iyle  b i r leşt i r i ld iğ inde e lde edi len  
çokgenin  a lanı  kaç b i r im kare o lur?

10)  z=1+i √3 sayıs ın ın  or j in  e t ra f ında  pozi t i f  
yönde α

o
 döndürü ldüğünde z 1  ree l  

sayıs ı  ;  z 1  sayıs ın ın  or j in  e t ra f ında  pozi t i f  
yönde Β

o  döndürü ldüğünde görüntüsü  
sanal  eksen üzer indek i  z 2   sayıs ı  
o luşuyor.
(Β+α)min   İç in   z.c is( (Β+α) )    kaçt ı r?
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